Legyenek a 18-sz0g csucsai rendre Ay, Ao, ..., A1s. Megmutatjuk, hogy pl. az AsAjo, AgAig és A5Aig atlok egy
ponton mennek at.

Legyen az AsAys és az AgAig atlok metszéspontja N, az AsAig és az AgAig atlok metszéspontja pedig M. A

szabalyos 18-szog egy oldaldhoz tartozé kdzépponti szog s = 20°-0s, igy az egy oldalhoz tartozo keriileti szog

10°, vagyis k darab egymashoz csatlakozo oldalhoz tartozo keriileti szog k - 10°. Ezért As AjgAg<t = 6 - 10° = 60° és
A19As A1t = 6 - 10° = 60°, az A A1 N haromszog két szoge 60°, a haromszog szabélyos, A1gs N = AjgAs. Masrészt
AigA1gAs<t =5 - 10° = 50° és A1gA1gAg<t =8 - 10° = 80° miatt az Ai1sMAqg haromszégben

A1gM Aig<t = 180° — (A16A18M<I + A18A16M<I) =

180° — (800 + 500) =50° = A1g A1 M <,

azaz az A1gA16M haromszog egyenls szaru, AjgM = AigA1s. Viszont a szabalyos 18-sz6g méasodszomszédos csucsait
Osszekots atlok nyilvan egyenldk, ezért A1gM = A1gA15 = A1gds = A1gN, tehat M = N. Ez éppen azt jelenti, hogy
a harom 4tlo egy ponton megy at (s egyikiik sem szimmetriatengely).

Megjegyzések. 1. A sokszbg szimmetridja miatt az Ay A5 4tl6 is &tmegy az N ponton.
2. Az N pontnak a sokszog kozéppontja koriili [ - 20°-os elforgatottjai is a feltételnek megfelels pontok.



